
Сценарий праздника  

«Мы теперь не просто дети, мы теперь ученики». 

 

Цели мероприятия: поиск новых, нетрадиционных форм в деле проведения 

традиционных праздников 

Задачи мероприятия: 
1. Укрепление школьных традиций; 

2. Сплочение классного коллектива; 

3. Развитие творческие способности детей; 

4. Приобщение учащихся к традициям начальной школы; 

5. Создание условий для творческой самореализации учащихся; 

6. Сотрудничество с родителями по выработке у детей стремления к более 

тесному общению. 

Оборудование: плакаты, воздушные шары, рисунки. потрфели для 

Мальвины и Буратино, бутылка воды, пакет с конфетами, подушка, 

погремушки, тарелка, кубики, конверт с задачками, картины на школьные 

темы. 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий 1: 

СЛАЙД 1 

Здравствуйте, взрослые! 

 

Здравствуйте, дети! 

День необычный сегодня на свете — 

Музыка всюду, улыбки и смех — 

Школа открыла все двери для всех. 

И не грустите, девчонки, мальчишки, 

По играм, затеям и сказочным книжкам, 

Со школьной жизни все начинается, 



В страну Знаний мы отправляемся! 

Слайд 2 

Совсем недавно вы пришли в школу первый раз, 1 сентября, в 1 класс. Вам 

было трудно, интересно, а родителям страшно — какие успехи будут у их 

детишек? А теперь школа стала для всех вас вторым домом. И сегодня в 

нашем доме праздник. А праздник называется так: «Мы теперь не просто 

дети, мы теперь ученики».  

СЛАЙД 3 Посмотрите-ка, ребята сколько к нам пришло гостей, чтобы с 

праздником поздравить вас, талантливых детей! 

 

СЛАЙД 4 Ведущий: Откроем наш праздник песней «Мы первоклассники» 

(дети исполняют песню «Мы первоклассники») 

М. Ровенко - Мы-первоклассники, мы-одноклассники (minus).mp3
 

СЛАЙД 5  

1-й ученик. Вот и мы, встречайте нас –      Вероника 

Мы ваш новый первый класс!                                                                             

Отправляемся мы в школу                                                                                                       

Рано утром на урок. 

2-й ученик: Посмотрите на меня        Давид 

Вот какой счастливый я!                                                                                                              

В первый класс уже хожу                                                                                                                          

И с ребятами дружу. 

3-й ученик: Мне учиться очень нравиться,          Саша 

Отвечать я не боюсь                                                                                                                      

Я могу с задачей справиться.                                                                                              

Потому что не ленюсь. 

4-й ученик. Все привыкли мы к порядку,              Юля 

Утром делаем зарядку.                                                                                                               

И встаём мы всякий раз,                                                                                                           

Как учитель входит в класс. 

5-й ученик. Мы теперь ученики,                 Алиса 

Нам не до гулянья.                                                                                                                    

На дом задают крючки –                                                                                                     

Трудное заданье! 

6-й ученик. В классе заняты все делом               Никита 



От звонка и до звонка.                                                                                                         

Только жаль, что переменка                                                                                                       

В школе очень коротка. 

7-й ученик. В школе нам уж показали,                           Варя 

Как писать большую «А».                                                                                                      

В школе нам уж рассказали,                                                                                                   

Что такое цифра 2. 

8-й ученик. Сколько в школе мы узнаем!                        Лика 

Сколько книжек прочитаем!                                                                                          

Нам по этому пути                                                                                                           

Много лет ещё идти! 

9-й ученик. Пусть же свой прославит род             Алина 

Умный школьный наш народ                                                                                                   

Жди, как праздника, урока,                                                                                                           

А не то не будет прока. 

10- ученик: Школа самый лучший друг,             Катя 

Второй наш дом родной,                                                                                                        

Здесь постигаем курс наук,                                                                                            

Мы дружною семьёй. 

11- ученик: Месяц-два тому назад                 Алеша П.                                                                             

Мы ходили в детский сад,                                                                                             

Мы играли, много пели,                                                                                                     

Очень вырасти хотели. 

12- ученик: Пусть зовут нас семилетки!               Лена 

 Пусть не ставят нам отметки!                                                                                                                              

Но ведем мы дневники! 

Все же мы ученики! 

 

13- ученик: В этот чудный светлый день                       Алеша Плотских 

В школу нам идти не лень, 

Говорим: "Уютный класс, 

Принимай радушно нас!" 

 

14- ученик: Вчера лишь тебе говорили : «Малыш»             Кристина                                                                                              

Порой называли : « Проказник»                                                                                                                     

Сегодня уже ты за партой сидишь,                                                                                                                        

Зовут все тебя - ПЕРВОКЛАССНИК! 

 



 

СЛАЙД 6  

Учитель: — Я хочу, чтобы вы -мои ученики учились только на «4» и «5». Я 

передам вам все, что сама знаю. Желаю вам быть добрыми, честными и 

трудолюбивыми. Пусть всем сопутствует успех и не оставит никогда удача! 

И пусть любая сложная задача решается на благо всех. 

СЛАЙД 7  — Ребята, когда я утром шла в школу мне встретился почтальон 

Печкин. Он дал мне вот такое письмо. Давайте откроем его. В нём 

телеграммы, которые вам прислали ваши друзья. Думаю, вы догадаетесь от 

кого они. 

СЛАЙД 8 1. Я желаю от души вам здоровья, малыши! 

Чтоб прививки не боялись, ежедневно закалялись,                                                                    

Чтоб не мучил вас бронхит, добрый доктор … /Айболит/ 

СЛАЙД 9 2. Я желаю вам в подарок получить огромный торт, 

Шоколад и печенье, мармелад и варенье                                                                       

Становиться толще, выше, жду от вас ответ на крыше. /Карлсон/ 

СЛАЙД 10 3. Я хочу вам пожелать лишь пятерки получать, 

Книжки добрые любить, с математикой дружить,                                                                              

От лица Пьеро, Мальвины, ваш дружище … /Буратино/ 

— И последняя телеграмма. Страшная она какая-то, недобрая. Ребята, 

определите, кто ее отправил, потому что она не подписана. 

СЛАЙД 11 4. Пусть вам учебный год только гадости несет, 

Получайте только «2», очень редко можно «3»,                                                                       

Бейте окна и витрины, не ходите на уроки,                                                                     

Проводите больше драк,                                                                                                                    

Привет старуха … /Шапокляк/ 

Ведущий: Ребята, а вы хотели-бы встретиться со сказочными героями? 

Встречайте их. 

 

Входит Мальвина 

СЛАЙД 12  

Мальвина: Здравствуйте, ребята! 

Я сегодня встала рано,                                                                                                                  

Я портфель свой собирала.                                                                                                                 

У меня тут все в порядке:                                                                                                                        

Книжки, ручки и тетрадки.                                                                                                             

СЛАЙД 13 



(Выкладывает содержимое на стол)                                                                                                 

И линейку не забыла,                                                                                                                       

Ее я тоже прихватила. 

Ведущая. Ребята! Кто же это пришел к нам в гости? 

Мальвина пришла к нам не одна. А кто еще к нам пожаловал, вы узнаете, 

отгадав загадку. 

 

Что за странный 

Человек деревянный. 

На земле и под водой 

Ищет ключик золотой? 

Всюду нос сует свой длинный. 

Кто же это? 

Звучит фрагмент песни «Бу-ра-ти-но» 
buratino.mp3

 

 

СЛАЙД 14 

Вбегает Буратино. За спиной у него болтается портфель на одной лямке. 

Буратино: Здравствуйте, ребята! 

Нос мой острый, 

Нос мой длинный, 

Я – веселый Буратино. 

Я ведь тоже не зевал, 

Все скорей в портфель кидал: 

Кубики, тарелки, чашки. 

Разноцветные бумажки. 

Пирамидки, погремушки – 



В общем, все свои игрушки! 

СЛАЙД 15 Буратино выкладывает игрушки на стол рядом со школьными 

принадлежностями Мальвины. 

Мальвина: Что ты, что ты, Буратино! 

Что за странная картина? 

Ну зачем тебе игрушки: 

Пирамидки, погремушки? 

В школу ты пойдешь учиться, 

Не шалить и не лениться, 

Много нового узнаешь, 

Много книжек прочитаешь. 

Буратино: А что у меня есть! Вот, полюбуйтесь: это – чтобы после ответа на 

вопрос учителя в горле не пересохло! (Достает из портфеля бутылку с 

лимонадом). Это – чтобы сладенького на весь день хватило! (Достает пакет 

с конфетами). Самое главное чуть не забыл! (Достает подушку). Это мне 

понадобится, когда я устану на уроке и захочу спать. Подложу подушечку 

под голову, чтобы мягче было. 

Вот какой я молодец! 

Мальвина: Да уж, молодец!, Ничего не скажешь. 

  

Ведущий: Ребята давайте подскажем Буратино, что надо брать с собой в 

школу. Игра «Собери потрфель» 

Если я назову предмет, который нужно взять в школу, вы хлопаете в ладоши. 

Если этот предмет не нужен, то вы топаете. 

 

Учебники и книжки, 

Игрушечная мышка, 

Паровозик заводной, 

Пластилин цветной, 

Кисточки и краски, 

Новогодние маски, 

Ластик и закладки, 

Степлер и тетрадки, 

Расписание, дневник. 

 



- Молодцы, ребята. Теперь ты Буратино знаешь, что нужно брать в школу. 

Буратино: Чтоб успехов вам добиться, 

Нужно многому учиться,                                                                                                                    

Для начала вы, ребятки,                                                                                                     

Отгадайте-ка загадки! 

СЛАЙД 17 Буратино с Мальвиной читают по очереди загадки. 

 

В коридоре топот ног,                                                                                                                           

Он зовет всех на урок. (Звонок) 

Белый камешек растаял,                                                                                                                   

На доске следы оставил. (Мел) 

Кто альбом раскрасит наш?                                                                                                         

Ну, конечно … (карандаш). 

Чтобы вдруг он не пропал,                                                                                                                    

Уберем его в … (пенал). 

То я в клетку, то в линейку, 

Написать на мне сумей-ка, 

Можешь и нарисовать, 

Потому что я ... (тетрадь) 

 

Я - чёрный, красный, жёлтый, синий, 

С начинкой в серединке. 

С точилкой острой я дружу, 

И что хочу, изображу. (Карандаш) 

 

 До чего же скучно, братцы, 

На спине у вас кататься, 

Вы же не уважаете, 

Кое-как кидаете 

За неделею неделя... 

Это жалоба... (портфеля) 

 

 Я люблю прямоту, 

И сама прямая. 

Сделать ровной черту 

Людям помогаю. (Линейка) 

 

Не в новинку ей трудиться. 



На уроке не лениться. 

Ей лежать в пенале скучно. 

Пишет, пишет, пишет… РУЧКА 

 

Вы цветным карандашом все рисуночки раскрасьте. 

Чтоб подправить их потом, очень пригодится… ЛАСТИК 

 

Я весь мир слепить готов: дом, машину, двух котов. 

Я сегодня властелин. У меня есть… ПЛАСТИЛИН 

 

Я большой, я ученик! В ранце у меня … ДНЕВНИК 

 

Ведущая: Спасибо, Буратино, Мальвина!  

 

МАЛЬВИНА и БУРАТИНО: Да не за что. А теперь проверим вашу 

внимательность. Мы будем читать текст, а вы, если с ним согласны, будете 

отвечать нам «Это я , это я, это все мои друзья!», если нет, то топаете ногами. 

СЛАЙД 18 

Кто ватагою веселой 

Каждый день шагает в школу? 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Кто из вас своим трудом 

Украшает класс и дом? 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Кто из вас, скажите хором, 

Занят в классе разговором? 

Кто из вас такой ловкач, 

Лучше всех бросает мяч? 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Кто из вас, скажите, братцы, 

Забывает умываться? 

Кто домашний свой урок 



Выполняет точно в срок? 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Кто из вас приходит в класс 

С опозданием на час? 

Кто из вас, играя в футбол, 

Забивает в окно гол? 

Кто из вас, скажите вслух, 

На уроке ловит мух? 

Кто из вас в автобусе тесном 

Уступает старшим место? 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Кто из вас не смотрит хмуро, 

Любит спорт и физкультуру! 

Это я, это я, это все мои друзья! 

Ведущий: Молодцы! Вот такими внимательными вы должны быть и на 

уроках. 

  

МАЛЬВИНА и БУРАТИНО: Вы, ребята , молодцы! Мы проверили вашу 

внимательность, но задачи вы всё равно решать не умеете! 

СЛАЙД 19 

1. У пенёчков 5 грибочков 

И под ёлкой — 3. Сколько будет всех грибочков?                                                             

Ну-ка, посмотри! (8) 

2. На поляне, у пенька, 

Ёж увидел два грибка,                                                                                                                          

А подальше, у осин,                                                                                                                            

Он нашёл ещё один.                                                                                                                               



У кого ответ готов                                                                                                                      

Сколько ёж нашёл грибков? (3) 

3. Росла одна берёза, 

На ней 8 ветвей.                                                                                                               

На каждой по апельсину.                                                                                                            

Сколько апельсинов было на берёзе? (0) 

4. Ветер дунул, лист сорвал. 

И ещё один упал. 

А потом упало 5. 

Кто их сможет сосчитать? 1+1=5=7 

 

5. 5 мышат в траве шуршат, 

3 забрались под ушат. 

2 мышонка спят под ёлкой. 

Сосчитать мышей недолго. 5+3+2=10 

 

6. 5 малышек-медвежат 

Мама уложила спать. 

Одному никак не спится, 

А скольким сон хороший снится? 5-1=4 

 

7. Ёжик по грибы пошёл, 

10 рыжиков нашёл. 

8 положил в корзинку, 

Остальные же - на спинку. 

«Сколько рыжиков везёшь 

На своих иголках, ёж?» 10—8=2 

 

МАЛЬВИНА и БУРАТИНО: Да, МАЛЬВИНА, ведь ребята пришли только 

из дет. сада и я, думал, что они в школе только играют! Но я очень ошибался!  

 

МАЛЬВИНА: А я тоже так думала. (Здесь из сумочки Мальвины выпадают 

письма) 

СЛАЙД 20 - 31 

- Ой, Буратино, я совсем забыла. Я, когда шла к ребятам на праздник, 

встретила своих друзей. Они отправили первоклассникам сказочные 

телеграммы.  

- Давай их прочтем, а вы. Ребята, должны отгадать, кто же их вам написал. 

Согласны? 



  

Мальвина и Буратино зачитывают со слайдов телеграммы, дети 

отгадывают. 

Ребята, какие же вы молодцы. Сколько много всего вы знаете.  А вы возьмёте 

нас в 1 класс? 

Ведущая: Мы рады, что вы хотите учиться. Оставайтесь с нами. 

Учиться никогда не поздно.  

Мальвина и Буратино: Да мы с удовольствием!  

Ведущая: А знаете ли вы вежливые слова? 

А проверить это нам поможет следующая игра. Итак, я зачитываю 

стихотворение, а ваша задача – назвать последнее, “вежливое” слово.  

1. Растает даже ледяная глыба 

От слова тёплого (спасибо) 

2. Зазеленеет старый пень, 

Когда услышит (добрый день) 

3. Если больше есть не в силах, 

Скажем маме мы (спасибо) 

4. Мальчик вежливый и развитый, 

Говорит, встречаясь (здравствуйте) 

5. Когда нас бранят за шалости, 

Говорим (простите, пожалуйста) 

6. И во Франции, и в Дании 

На прощанье говорят (до свидания). 

 

- Молодцы!  

 

Учитель: — А теперь наступает торжественный момент. -Теперь мы 

торжественно вас посвящаем в первоклассники  

Ведущая : Ну что, ребята, вы готовы стать настоящими 

первоклассниками? 

Первоклассники: Готовы! 

Ведущая: Тогда нужно произнести КЛЯТВУ ПЕРВОКЛАССНИКА 

Выходят Первоклассники: 

1. Я всем обещаю учиться прилично, 

Домой приносить "хорошо" и "отлично"! 

Я в школу придя, непременно займусь 

Учебой, без игр и лени. Клянусь! 

Первоклассники хором: Клянусь! 

1. Я буду учащимся очень старательным, 

Добрым, прилежным, конечно, внимательным! 



Успехов я здесь, без сомненья, добьюсь, 

Быть лучшим во всем непременно... клянусь 

Первоклассники хором: Клянемся! 

1. Не портить учебники или тетрадки, 

Писать аккуратно, не делать помарки! 

И что ни случилось бы, 

я остаюсь всегда человеком! 

Я в этом клянусь 

Первоклассники хором: Клянемся! 

4. Выполнять полностью домашние задания, 

Приходить в школу без опоздания, 

Стать за год умней и взрослей, 

Стать гордостью родителей и учителей! 

Клянусь! 

Первоклассники:Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся! 

Вручение дипломов и подарков первоклассникам. 

Фанфары - Торжественные (www.hotplayer.ru).mp3
 

Ведущий: Поздравить вас хотят Мальвина и Буратино. 

 

Уч.1 Вот пришел желанный час- 

Ты зачислен в 1 класс! 

Ты, дружок, послушай нас. 

Мы дадим тебе наказ. 

Уч.2 Всем о школе расскажи, 

Честью школы дорожи! 

Содержи всегда в порядке: 

Книжки, прописи, тетрадки! 

Уч.3 Ты должен научиться читать, 

Писать, считать, и все на 5 

Аккуратен, вежлив будь, 



Здороваться не забудь! 

Уч.4 Должен знать ты на «отлично»: 

Драться в школе – неприлично! 

Чтобы был всегда ты весел 

Больше пой хороших песен! 

Уч.5 Чтобы был всегда здоров, 

Кашу ешь, кефир и плов! 

Слушай папу, слушай маму, 

И учительницу тоже! 

Уч.6 Ты усваивай программу, 

Если что, то мы поможем! 

Если выполнишь наказ 

Во второй готовься класс! 

песня «Учат в школе»  

Учитель: Трудно детей своих воспитать, 

Многое нужно для этого знать: 

Родителям я хочу пожелать: 

Детям всегда во всем помогать, 

В школу с утра ребенка собрать, 

Напутствия вовремя добрые дать, 

Умную книжку успеть прочитать, 

А в выходной не забыть погулять. 

Чтобы болезней всех избежать, 

Надо еще детей закалять, 



Собрания также все посещать, 

Школе по мере сил помогать. 

А главное без сомненья – 

Желаю я вам терпенья! 

 Ведущий: Что ж друзья, теперь вы настоящие первоклассники: смелые, 

отзывчивые, готовые на большие подвиги. И впереди у вас долгий и трудный 

путь, но если вы будете всегда прилежны, веселы, то этот путь будет 

наполнен яркими событиями. В добрый путь, дорогие первоклассники! 

Спасибо, вам, Буратино и Мальвина! Мы постараемся выполнять ваш наказ. 

Обещаем?                                                                                                                                    

Ведущая: - Дорогие гости, родители! Уважаемые учителя! Мне кажется, 

дети доказали, что они достойны носить почётное звание «Первоклассник» 

или высокое звание «Ученик». 

СЛАЙД 32  

- В добрый путь, ребята, 

В вечный поиск 

Истины, добра и красоты, 

Чтобы явью стали в вашей жизни 

Самые заветные мечты! 

СЛАЙД 33 Ведущая: А теперь ребята, оправляйтесь в Страну Знаний! 

Буратино, Мальвина и все, все, все, кто хочет стать умнее, добрее и лучше! 

Просмотр фильма 


